Studio sul disegno descrittivo dell’esperimento.

Senza indicazione della forza subita

L,=6q
L2:9q

a=AL=L,-L,
=9q-69=3q

Con indicazione della forza subita, solo letterale.

L,=6q Fq=
L2:9q F2:

a=AL=L2-L1 AF:Fz-Fl
=99-6gq=3q =

Con indicazione della forza subita, lettere e vettori.
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Con indicazio
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L1:6q F1:3
L2:9q F2:5
a:AL:LZ-Ll AF:FZ-Fl
=970-6q=3q =5-3 = +2

ne della forza subita, lettere e vettori.

L1:6q F1:3
L2:9q F2:5
a=AL=L2-L1 AF:Fz-Fl
=9g-6q=3q =5-3 = +2



Studio sul disegno descrittivo dell’esperimento.
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N&C classe 1 10-1-2018
Misurare la corrispondenza tra forza e allungamento

di una molla, segnando le tracce della sua posizione.
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1 d
AFLL ... Y__¥. =9-6=+3 =5-3=+2



N&C classe 1 10-1-2018
Misurare la corrispondenza tra forza e allungamento
di una molla, segnando le tracce della sua posizione.

NN - L;=6 F, =3
L,=9 F,=5
iy B2 L; L AL=L,-L, AF=F,-F,
AF'{'_'R"' al =9-6=+3 =5-3=+2
Y a = AL= L, — L; allungamento




N&C classe 1 10-1-2018

Misurare la corrispondenza tra forza e allungamento
di una molla, segnando le tracce della sua posizione.

NN N L,=6 F,=3

L,=9 F,=5
Fl‘ F2 Lvl L2 AL= L2 T L1 AF= FZ i Fl
AF Y-.'_'_'i";l'" =9-6=+3 =5-3=+2
I A A a = AL= L, — L; allungamento
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